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територій та інфраструктури 
України

Щодо проєкту регуляторного акта

У ДРС знаходиться на опрацюванні проєкт постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Критеріїв визначення теплопостачальних 
та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання 
і водовідведення, що мають право на відстрочення погашення заборгованості 
за договорами реструктуризації заборгованості, укладеними відповідно до 
Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості 
теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств 
централізованого водопостачання і водовідведення» (далі – проєкт постанови) 
разом з додатками, наданий листом Міністерства розвитку громад, територій 
та інфраструктури України від 29.04.2024 № 438/25/63-24. 

Під час опрацювання проєкту постанови до ДРС надійшов лист 
Комунального підприємства «Харківські теплові мережі» від 03.05.2024 
№ 07-32/3899 із зауваженнями та пропозиціями до цього проєкту постанови, 
характер яких, на їх думку, свідчить про необхідність його доопрацювання 
(копія листа додається). 

Зазначаємо, що відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
(далі – Закон), всі зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акта 
та відповідного аналізу регуляторного впливу, підлягають обов’язковому 
розгляду розробником цього проєкту. За результатами цього розгляду 
розробник проекту регуляторного акта повністю чи частково враховує одержані 
зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє.
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З огляду на вищевикладене, з метою дотримання вимог Закону, 
пропонуємо Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури 
України здійснити об’єктивний розгляд листа та поінформувати заявника про 
результати розгляду. 

Додаток: на 2 арк.

Голова Державної регуляторної 
служби України           Олексій КУЧЕР

Роман БЕРЕЖНИЙ   239-76-08






